ДИСЦИПЛИНАРНЫЙ ВОПРОС

Во время проведения Первенства России в г. Перми с 06 мая по 10 мая место употребления алкоголя на соревнованиях имело алкогольного мероприятия (алко-спорт-ориент-шоу) популяризация мероприятие проводилось в ночь социальных сетях. Данное официальный соревновательными днями, день отъезда одних соревнований и день приезда на следующие.

Организаторами данного мероприятия были спортсмены списочного состава сборной России Денис Потапов (Республика Карелия) и Егор Сопов (Пермский край). Факт проведения ночного старта с употреблением алкоголя подтвержден видеороликом и перепиской между организаторами и участниками этого мероприятия, размещенным в социальных сетях

В секретариат ФСОР поступило письмо от ФСО г. Москвы с просьбой принять меры.

Исполком ФСОР обратился к руководителям ФСО Республики Карелия и ФСО Пермского края, спортсменам и тренерам с просьбой о предоставлении объяснений по данному вопросу. Оперативно отреагировала ФСО Республики Карелии, в объяснительной записке от ФСО Карелии они сообщили о принятии мер в отношении спортсмена Потапова Дениса. Объяснения Потапова Д. содержали признание ошибки и извинения. В августе в дисциплинарную комиссию пришло объяснение от ФСО Пермского края и объяснительная от Сопова Егора. Оба спортсмена признали случившееся большой ошибкой, региональные федерации провели работу со спортсменами.

Не поступило объяснений от личных тренеров спортсменов Кульбачко Андрея Алексеевича и Сопова Эвареста Владимировича.

В соответствии с дисциплинарным регламентом ФСОР правомочна наложить следующие санкции:

- предупреждение;
- штраф с последующей дисквалификацией, если штраф не оплачен к установленному сроку;
- дисквалификация;

В данном случае дисциплинарная комиссия предлагает Президиуму не накладывать санкции на спортсменов и федерации, поскольку их реакция была своевременной и меры к спортсменам приняты.

Предлагается обсудить вопрос о вынесении предупреждения личным тренерам спортсменов Кульбачко Андрею Алексеевичу и Сопову Эваресту

Владимировичу, которые не предоставили объяснений о поведении спортсменов.

Дисциплинарная комиссия рекомендует Президиуму ФСО России в подобные нарушения спортивной дисциплины перейти к дальнейшем за штрафным санкциям. Предлагаем накладывать штрафы не только на провинившихся спортсменов, личных тренеров, старших тренеров выезжающих со сборной командой, но и на федерацию субъекта, которую нарушившие представляют спортсмены, спортивное поведение спортивных мероприятиях.

В случае обнаружения факта участия несовершеннолетних спортсменов в соревнованиях с распитием алкогольных напитков, правомочно обращение в правоохранительные органы.